

摄影爱好者在参观展览 屈公选 摄

口记者 田秀忠

本报讯 3月7日,由市文化广电和旅游局主办,市美术馆、市摄影家协会等承办的"家在山水间"平顶山风景专题摄影展在市文化艺术中心一楼展厅隆重开幕。展览以"人文·鹰城""山水·鹰城""鸟瞰·鹰城""记忆·鹰城"4个版块,带领大家感受底蕴深厚的鹰城文化,欣赏如诗如画的秀丽山川,领略大气恢宏的新城面貌,品味日新月异的城市发展。

"家在山水间"平顶山风景专题 摄影展是深爱家乡的摄影人在用心 用情地记录平顶山的城市变迁、经 济建设、社会发展,描摹新时代人与 自然和谐共生的崭新诗篇。这是对 美丽中国的讴歌,也是一场盛情的 邀约,厚重中原、大美鹰城正张开双 臂,迎接四面八方的来客……

平顶山1957年建市,伴随着城 市日新月异的发展,平顶山摄影人 扎根本土、关注生活,用镜头来记录 城市的变迁、生活的故事,以持久而 深入的创作积累了宝贵的影像资 源,而这些影像记录是承载家乡历 史印迹的文化载体,具有重要的研 究价值和现实意义。基于此,平顶 山市美术馆在2017年确立"平顶山 本土鹰城影像研究"项目,近年来, 通过展览、出版、收藏、研讨、培训等 一系列形式,致力于本土影像研究 工作。本次展览是该项目在平顶山 风景专题摄影方面研究的成果展 示,同期市文化广电和旅游局还相 继推出"2023年平顶山市摄影人才 培养工程"系列活动,充分为广大摄 影爱好者搭建对外交流学习的平 台,更好地带动我市摄影家积极创 作、提升水平,推动我市摄影事业的 繁荣发展。

展览时间:周二至周日9:00—17:00,为期1个月。展览地点:市文化艺术中心一楼展厅。



叶县县署 张国岳 摄



槐花盛开的地方 张志凌 摄

辉映——拍摄于白龟湖国家湿地公园 何进文 摄



多彩尧山 郭东伟 摄



文殊寺银杏树 何进文 摄

